

征集优秀诗作 最高奖两万元 荥阳举办“李商隐杯”诗歌大赛

本报讯 近日,荥阳市举办“和美荥阳·李商隐杯”诗歌大赛,从即日起面向全国征集优秀诗作,其中特等奖2名,奖金高达2万元。

荥阳历史文化悠久,《诗经》中《郑风》《小雅》等篇,都诗意地描绘过荥阳的风土人情。奇诡雄险的虎牢关、夕阳斜照的玉门古渡、烟云浩荡的楚河汉界,曾留下王维、李白、白居易、杜甫等无数文人墨客的足迹和不朽华章,荥阳被誉为中华诗词之乡、中国诗歌文化之乡。荥阳檀山原更寄有刘禹锡、李商隐两位诗坛巨擘的诗魂,形成了以诗词为主题的李商隐公园、刘禹锡公园。

据了解,“和美荥阳·李商隐杯”诗歌大赛由中国诗歌学会、河南省作家协会主办,中共荥阳市委宣传部、荥阳市文学艺术界联合会承办。征集参赛作品应以“和美荥阳”为主题,围绕荥阳人文历史、自然风光,讴歌和谐社会的诗意家园,讴歌改革开放的伟大成就,讴歌荥阳的灿烂文化。

本次活动即日起至5月20日截稿。

活动共设特等奖两名,奖金各两万元;一等奖3名,奖金各1万元;二等奖5名,奖金各5000元;三等奖10名,奖金各2000元;优秀奖20名,奖金各500元;入围奖50名,各赠送本次活动诗集一册。

8月16日至18日,还将在荥阳召开“和美荥阳·李商隐杯”诗歌大赛颁奖大会、作品集出版首发式,邀请全国知名诗人及部分获奖作者参加,并开展采风创作活动。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋

荥阳市国土资源局开展“双承诺、讲党课”活动

本报讯 从今年起,荥阳市国土资源局党员活动日统一确定为每月的第二个星期五,确定一个主题,各党支部、党小组围绕主题组织开展好当月的党员活动日活动。3月份党员活动日的主题为“双承诺、讲党课”,近日,荥阳市国土资源局在会议室召开了“党员活动日”活动,全体党员参加了活动。

据悉,此次活动的主题为“双承诺、讲党课”。会议上,每个党员向所属支部缴纳了党费,并举行了党员和支部承诺践诺活动,支部对支部工作做了承诺,每名党员根据自己的岗位和工作实际,结合全年的个人思想、学习和工作情况向支部做出了承诺并进行了公示。

荥阳时报 王世端 通讯员 宋洁

大道同行 翰墨荥泽 十人书法联展在荥阳美术馆举办

本报讯 “大道同行,翰墨荥泽”。近日,十人书法联展在荥阳美术馆拉开帷幕。此书画展征集了田银海、宋国松、张效德、李富贵、杨新民、罗汉、梁光君、滑景龙、彭新春、葛瑞10位知名书法家的百余幅佳作。书法作品涉及篆、隶、行、楷、

种齐全,条幅、对联、斗方、横匾形式多样,风格多样,各有异趣。

此书画展由荥阳市委宣传部、荥阳市文广新局、荥阳市文联、荥阳市老干部局主办,荥阳市美术馆暨张凌超美术馆、河南省荥阳书画院、荥阳市老

年艺术家协会承办。此书画展旨在继承传统艺术和弘扬黄河文化,展示荥阳书画艺术的蓬勃发展和艺术成就,为建设生态、宜居、幸福的和美荥阳增添力量。

荥阳时报 楚起龙 崔睿杰

广武镇开展“党员活动日”活动

本报讯 党员活动日是搭建党员活动常态化的有效平台,近日,广武镇开展“党员活动日”活动。

活动以学习《习近平谈治国理政》第二卷读本、重温入党誓词、观看党员先进事迹纪录片、党员座谈会等形式开展。在活动开展中,各村委精心组织,安排活动,各位党员积极融入各项活动。忠诚对党、忠诚为民、作风优良的办事理念全面深化到各位党员的内心。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 张瑶

荥阳市旅游和文物局精准扶贫取得成效 废弃窑洞种起蒜黄 贫困户走上致富路

本报讯 近日,荥阳市旅游和文物局扶贫分包环翠峪陈庄村贫困户焦铁成家的窑洞里,蒜黄长势喜人,刚收割下来的蒜黄就被局职工和爱心旅游企业抢购一空。

去年,荥阳市旅游和文物局在入户调查中得知焦铁成等贫困户强烈希望通过种植养殖自力更生进行脱贫。荥阳市旅游和文物局驻村工作队和村委负责人多次讨论,结合村情实际,决定充分挖掘陈庄村废弃窑洞资源开辟种植脱贫新路子,并带领焦铁成等贫困户到新郑市集茨山管委苗家沟学习窑洞种植蒜黄技术。学习归来后,焦铁成先行进行试验种植,在荥阳市旅游和文物局大力支持下,完善了水、电基础设施,并购置了蒜种、棉帘、喷雾设备等,在自家的一口窑洞开始种植洞蒜。

焦铁成看到自己的蒜黄不愁销路,高兴地说:“感谢市旅游和文物局和各级领导的关心,现在更加充满信心,天气慢慢变暖了,我还要开始饲养家畜,争取早日实现脱贫致富。”

下一步,荥阳市旅游和文物局将对



意愿通过养殖脱贫的贫困户开展购置猪崽、鸡苗等帮扶活动,并在信息、资金、技术、培训等方面给予贫困户最大限度的扶持。在销售上发动各景区景点、旅行社、乡村旅游经营单位等旅游企业解决贫困户的后顾之忧,持续促进贫困户持

续稳定增收。在帮扶村集体经济方面,荥阳旅游和文物局将积极帮助陈庄村创建郑州市乡村旅游特色示范村,发展壮大集体经济,有效带动群众脱贫致富。

荥阳时报 王世端 通讯员 张勇 孟颜歌 文/图

荥阳房产中心荣获 郑州房管系统先进集体

本报讯 近日,在郑州市2018年住房保障和房地产工作会议上,荥阳房产中心整体工作荣获郑州市住房保障和房地产管理系统先进集体第一名。

2017年,荥阳房产中心紧紧围绕全市重点工作及承担的郑州市工作任务,认真履行住房保障和房地产管理职能,坚持“房子是用来住的,不是用来炒的”定位,加强领导、创新举措、求真务实、强化监管,经过房管人员共同努力,各项工作在探索中前进,整体建设在创新中发展,全市房地产业呈现平稳健康发展的良好局面。

荥阳时报 王世端 通讯员 王江华

荥阳地管所荣获郑州市农村公路工作先进单位

本报讯 3月20日,2018年郑州市农村公路工作会召开,会议对郑州市农村公路工作先进单位、个人进行了表彰,荥阳地管所荣获“郑州市农村公路工作先进单位”称号,这是荥阳地管所连续3年获此殊荣。

2017年,荥阳地管所以提高农村公路通达深度、通行能力和服务保障水平为重点,以农村公路建设、养护、管理发展为主线,以道路扬尘治理工作推进为契机,精心组织、统筹兼顾,切实搞好管养路线各项养护作业,圆满完成了各项任务。

荥阳时报 王世端 通讯员 沈佳

党建+产业发展+美丽乡村+制度保障 新店村“党建+”推动乡村振兴

本报讯 王村镇新店村以党建工作为引领,以产业发展为抓手,以乡村振兴为载体,以制度建设为保障,积极打造“党建+产业发展+美丽乡村+制度保障”特色党建品牌,推动全村各项事业蓬勃发展。

党建+产业发展,着力实现乡村振兴。充分发挥党支部在行业发展中的引领作用和党员的先锋模范作用,依托传统蔬菜基地优势,采取“蔬菜大户+农户”的产业发展模式,优化调整产业结构,由党员干部带领群众在老庙王公路新店、

河沟建成蔬菜大棚基地,示范带动蔬菜种植从业人员100多人,有效促进了村民增产增收。

党建+美丽乡村建设,不断提升乡风文明、改善人居环境。围绕“业兴、家富、人和、村美”发展目标,村党支部充分发挥战斗堡垒作用,按照党组织规范化建设标准,以文化促党建,以党建强特色,全力开展美丽乡村建设。开展“好婆婆好媳妇”评比表彰活动,利用村文艺宣传队开展春节文艺汇演、慰问军属、与文明

共建单位联欢等活动,倡导文明新风,进行核心价值观教育。建立农村环境卫生综合治理长效机制,对村内积存垃圾进行清理,人居环境不断得到改善。

党建+制度建设,切实凝聚战斗合力。落实全面从严治党要求,进一步完善“三会一课”、党员固定活动日、书记讲党课等制度,结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化,及时进行合格党员具体标准讨论。建立微信群宣讲党建知识制度。荥阳时报 李小玉 通讯员 王晓东